

МОДА



Українські національні костюми різних регіонів

Жіночий костюм складався з кесетки з чотирикутним вирізом, або юпки. Низ юпки, рукавів, виріз горловини були обшиті чорною основою та вишиті кольоровими вовняними нитками. На спідницю одягалася цільна плахта, поверх якої зав'язувався білий вишитий фартух. Червоно-білий та жовто-зелений орнамент костюма називався «ведмежі лапки». На голові жінки був червоно-сріблястий шовковий капор, який носили без хустки. Зелено-чорні чоботи підбивалися мідними підбивками. Аксесуарами до костюма були намисто, каблучки, серезки.

Чоловічий костюм складався з чоловічої сорочки, заправленої в широкі штани, підперезані широким червоним поясом з китицями. Модель сорочки представляла високий комір, широкі рукави, низ яких був вишитий червоно-чорними нитками. Світа була білою, приталеною. На голові чоловіки носили сіру шапку циліндричної форми.

Завдання 13. Розкажіть про регіональні особливості національного костюма Вашого народу. У чому особливість одягу Вашого регіону?

Українські модельєри



André TAN є володарем безлічі призових місць і Гран-прі, одне з яких на фестивалі «Київський подіум» він отримав від самого Рацо Rabanne. Крім того, Андрé занесли в книгу рекордів Гінесса України як наймолодшого і перспективного дизайнера країни.

На показі «Fall-Winter 2006-2007» Андрé TAN представив новий напрям у моді – Smart Couture. Це інтелектуальна мода, орієнтована на мешканців сучасного полісу.

Текст №6. Вишиванка – національний символ України

Українська вишиванка – це красиве вігаптуване вручну елегантне вбрання, яке одягали українці з глибокої давнини. Сучасні модниці сміливо носять вишиті речі. Вишиванка впевнено ввійшла до гардероба кожної родини та сміливо підкорює світову моду.

Вишитий одяг комбінують зі спідницями, джинсами, шортами, створюючи поєднання стилів. Тому аксесуарами до таких речей можуть бути яскраві сумки, взуття, капелюхи, сонцезахисні окуляри. Вишиванки можуть бути різних кольорів: як монохромні, так і різнокольорові. Це оригінальне поєднання презентує образи як на святі, так і на щодень.

Вишиванка – це модний тренд. Вишитими можуть бути сорочки, топи, сукні, костюми, весільний одяг, хустки, комбінезони, жилети, куртки, плащі, пальта і навіть взуття.

Сміливо підкорюйте життя у вишитому одязі. Це модно, етнічно та естетично!



Віта Кін – українська дизайнерка, завдяки якій слово «вишиванка» стало відомим в усьому світі. Вона вдихнула у вишиванку нове життя. Увага модних журналів та Будинків моди спричинила до того, що тепер стало відомо про українські етнічні мотиви в сучасному костюмі.

Завдання 15. Опишіть вишиванки від Віти Кін. Наприклад:



Завдання 16. Розкажіть про сучасні тенденції моди та найвідоміших дизайнерів Вашої країни.